NM2 - projekty

Report ke kazdému z projektt obsahuje:
e odvozeni varia¢ni formulace a Galerkinovy tlohy,
e popis sestaveni diskretizovaného problému (napf. MKP soustavy linearnich rovnic),
e numerické experimenty.

Do 9.4.2017 si rozmyslete postup vypracovani svého projektu, na cviceni jednotliva zadani podrobné projdeme.
Report k projektu staci odevzdat elektronicky, termin odevzdani je nejpozdéji 6.5.2017, obhajoby projekti
budou probihat na cvi¢eni 14.5.2017. Pro implementaci doporucuji pouzit MATLAB a co nejvice vyuzit kody
ze cvifeni. Praci na projektech pro dva si mezi sebou rozdélte spravedlive! :-)

Zadani 1 (Kvadratické kone¢né prvky) - 2 studenti

Reste tlohu

—ku" (z) = sin(z) proz € (0,4m)
u(0) = @
—ku' (47) = 7,
kde k € R, 4 € RT, 7 € R. PouZijte kvadratické koneéné prvky.
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Zadani 2 (Homogenizace 1d materialu) - 1 student

Reste tlohu
— (k@) @) +pi (@) = f vQ=(0,1)
u(0)=u(l) = 0

kde k (z) je po ¢astech konstantni e-periodickd funkce, p € R a f € R. Volte nejprve p = 0 a ovéfte experimen-
talné pro € € {l L1 L. .}, ze MKP feSeni tlohy konverguje pfi zjemiiovani materidlu k feSeni tlohy

2748167
—kpu () = f vQ=(0,1)
u(0)=u(l) = 0
kde !
kp = —4——

fol ﬁdx
je homogenizovany (konstantni) material. Zjistéte experimentalng, zda totéz plati i pro p > 0.
Pro celou posloupnost experimenti volte stejnou ekvidistantni sit. Zajistéte, aby ke skoktim v materidlu
dochéazelo pouze v bodech diskretizace.

Zadani 3 (Uloha na vlastni funkce) - 1 aZ 2 studenti

Reste tlohu
—Au(z) = du(z) vQ=(0,1)x(0,1)
u(z) = 0 na 0%

pomoci metody kone¢nych prvki. Vypiste nékolik nejvétsich vlastnich ¢isel a vykreslete jim odpovidajici vlastni
funkce.



Zadani 4 (Nestacionarni aloha) - 2 studenti

Reste tlohu

ou (x,t) 0?u (x,t)
5 + k- 52 0 proxz € (0,1),¢€(0,7)

u(ovt) = Jfo (t)
u(lat) = N (t)
u(z,0) = g(z),

kde k e RY, T € RT, fo(t): (0,T) = R, f1 (t) : (0,T) > Rag(t):(0,1) = R, pomoci 2d metody kone&nych
prvki. Znézornéte prubéh funkce u (z,t) na oblasti Q = (0,1) x(0, 7).

Zadani 5 (Tok a tlak na ,L“ oblasti) - 1 az 2 studenti
Reste tlohu

= 0 vQ=(0,4)x(0,4)\(0,2) x (0,2)

)
u(x) = na I'},
u () na '},
k(x)g—Z(x) = 0 na Dy,

pomoci 2d metody koneénych prvkii. Znazornéte stavovou funkci u (x) pro ky > ko > 0 a pro ko > k1 > 0.
Pomoci diferenci odhadnéte také obé& slozky tokové funkece f (z) = —k (z) - Vu ().
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Zadani 6 (Galerkinova metoda s polynomialni bazi) - 1 student

Reste tlohu

—ku” (@) +pu (@) +qu(z) = f(z) prowe (0,1)
w(0) = @
u(l) = ag,

kde k e RY, pe RT, g e RT, u; € R, Uz € R, f(x) : (0,1) = R pomoci Galerkinovy metody s vhodnou
polynomiélni bazi.



